

НАСЛЕДСТВО АЛЕКСЕЯ КУШНАРЕВА

Кушнаревы Магнитке известны. Еще со времен всесоюзных ударных строек, когда глава семьи Владислав Иванович был комсомольским вожакom, а потом избирался первым секретарем Орджоникидзевского райкома партии. По оценкам его друзей, он оставил богатое наследство: доброе имя и память об активнейшем участии в строительстве домен и прокатных станом комбината. Его сын Алексей Владиславович, главный прокатчик ММК, разумеется, знает об этом не понаслышке.

Большую часть своего детства Алексей провел под опекой бабушки. Учился в горно-металлургическом институте, по-настоящему увлекался легкой атлетикой, о чем и сегодня свидетельствует его великолепная спортивная форма.

Трудовую биографию Алексей начинал вальцовщиком в третьем листопрокатном цехе, на пятиклетевом стане. Повзрослевший после армейской службы, он с дипломом инженера вернулся в свой коллектив.

— Всех выпускников института у нас «пропускали» через рабочие места на основных агрегатах цеха, — вспоминает бывший старший мастер З. Г. Монат. — Спустя определенное время проводили для них этакие экзамены-собеседования для выяснения, как они освоили технологию, «почувствовали» оборудование и связку в технологической цепи.

Алексей такой экзамен сдал успешно и был назначен мастером. Мало кто удивился в коллективе, когда ему доверили возглавить реконструкцию трехклетевых станом, а затем назначили заместителем начальника цеха, производящего самую рентабельную на комбинате продукцию — белую и оцинкованную жести. Как должное восприняли назначение Кушнарева на должность начальника цеха. Сожалели, когда Алексея Владиславовича перевели на начальника ЛПЦ-4.

Восемнадцать лет минуло с тех пор. Отец скончался, когда его сын переступил порог 40-летия и был назначен главным прокатчиком комбината. По мнению его коллег, ветеранов-прокатчиков комбината, прогнозировать такой профессиональный рост Кушнарева можно было еще 15 лет назад. И тогда, и сейчас Алексей буквально впитывает новое, вникает в суть процессов. Именно за глубокое знание производства и умение применить это знание на практике он пользовался уважением и будучи мастером, и работая на руководящих должностях в прокатном переделе.

Чем обусловлено его продвижение по служебной лестнице? Объяснения ветеранов, которые помнят Алексея вальцовщиком, а потом и своим руководителем, сводились к следующему выводу: знает дело, всегда ровен и доброжелателен в общении. Начальственное высокомерие в нем отсутствует начисто. В сложных ситуациях не теряет, правильно определяет приоритеты.

Главный инженер ОАО «ММК» Е. В. Карлов такого же мнения о нем:

— Кушнарев является самым грамотным специалистом прокатного производства и хорошим руководителем. Сейчас, после подписания с итальянской фирмой контракта на поставку современного агрегата оцинкования, знания и энергия молодого главного прокатчика будут востребованы в полной мере.

Сейчас главная забота Алексея Владиславовича — стабильность в производстве проката и успешное выполнение программы реконструкции. Чуть более тридцати лет назад его отец был одним из руководителей комсомольского штаба на строительстве станом «2500» холодной прокатки. Сюда он приводил старшего сына перед его поступлением в институт. Настало время обновлять отцовское наследство.

В. АДАМОВ.
Фото Ю. ПОПОВА.



За советом — к заместителю генерального директора комбината по производству Р. Тахаутдинову.



А. Кушнарев.



В диспетчерской.



Как идут дела в прокатном переделе?



На складе готовой продукции.



Совещание у главного прокатчика.